

## **Evaluacija provedbe 18. Dana Ramira i Zorana Bujasa**

Zagreb, 13-15.12.2007.

U izvedbi studenata II i IV godine studija psihologije - polaznika kolegija Evaluacija tretmana u akademskoj godini 2007/08, organizirana je evaluacija provedbe 18. Dana Ramira i Zorana Bujasa. Prikupljeni evaluacijski podaci temelje se na dva izvora: studentskim opažanjima provedbe stručnog dijela programa skupa i samoprocjenama zadovoljstva sudionika različitim aspektima realizacije skupa. Za ovu svrhu priređeni instrumentarij sadržavao je (studentske) Protokole za evaluaciju sekcija i Evaluacijske listove (za samoprocjenu).

Podaci prikupljeni opažanjem odnosili su se većim dijelom na organizacijsko-tehničke, a manjim na sadržajno-stilske aspekte izvedbe pojedinih sekcija i individualnih izlaganja. U ovom izvješću navodimo samo osnovne podatke koji se tiču vremensko-organizacijskih elemenata održanih sekcija i pokazanog interesa sudionika skupa za sadržaje izloženog programa.

Podaci o posjećenosti stručnog dijela programa skupa pokazuju da je prosječan broj slušača po pojedinim sekcijama iznosio 52, uz ukupni raspon od 22-100, a kada se izuzmu podaci o posjećenosti plenarnih predavanja i pozvanih simpozija taj raspon iznosi od 22-60 (M=41). Najposjećenije je bilo prvo plenarno predavanje prof. Tomasa Tjusa održano nakon svečanog otvorenja skupa, a najposjećenija sekcija „Socijalno-psihološke posljedice rata“.

Prosječno trajanje izlaganja iznosilo je 15,3 minute (ukupni raspon: 8-25 min.), prosječno trajanje diskusije po sekciji 20,3 min. (raspon: 0-37 min.), a prosječan broj postavljenih pitanja po sekciji iznosio je 11 (raspon: 0-21). Prosječna razlika između stvarnog i predviđenog trajanja sekcije iznosila je -7,4 min. (raspon: od -38 do +6 min.).

Procjene sudionika (N=42) prikupljene evaluacijskim listovima pokazuju da su sudionici u visokom stupnju zadovoljni programskim aspektima realizacije skupa (ocijenjeno na skalama od 1=nimalo zadovoljan, do 5=izrazito zadovoljan): zanimljivošću izlaganja (M=4,16), raznolikošću sadržaja (M=4,26) i naročito stručnošću izlagača (M=4,42). Ponešto niže ocjene dodijeljene su organizacijskom dijelu izvedbe programa: adekvatnosti prostora (M=3,9) i vremenskom rasporedu (M=3,95), dok su trajanjem sekcija sudionici u prosjeku također izrazito zadovoljni (M=4,45). Podjednako visoko ocijenjeno je i zadovoljstvo sudionika pratećim sadržajima: organizacijom pauza između sekcija (M=4,53) i društvenim dijelom programa (M=4,47). Većina ispitanih sudionika namjerava sudjelovati na sljedećim 19. Danima Ramira i Zorana Bujasa (oko 90%).

Ekstenzivniji prikaz kvalitativnog dijela evaluacije nalazi se u prilogu (Evaluacija 18. DRZB).

Izvješće sastavila:

Vesna Buško